PAGE  
3

                                                                                                          ЗРАЗОК
  ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
(ХУІІ сесія VІ скликання)

	28.12.2012
	   м.Кривий Ріг                               
	    №  187


Про стан виконання відділом та

закладами освіти Програми розвитку 
та удосконалення освіти в Тернівському 
районі міста Кривого Рогу на 2011-2012 роки

 і затвердження Програми розвитку 
та удосконалення освіти в Тернівському 
районі міста Кривого Рогу на 2013-2015 роки

З метою поліпшення функціонування та забезпечення інноваційного розвитку освіти в районі, підвищення її якості та доступності, відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про засади запобігання і протидії корупції»,Указу Президента України від 30.09.2010 №926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», рішенням Тернівської районної у місті ради від 28.10.2011 №92 була затверджена Програма розвитку та удосконалення освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2011-2012 роки.

Програмою визначено невідкладні та перспективні заходи щодо реалізації основних напрямків модернізації системи освіти з урахуванням вимог сучасного інформаційно-технологічного суспільства, виконання яких відділом і закладами освіти району сприяло підвищенню якості освіти і виховання, забезпеченню рівного доступу до здобуття якісної освіти, застосуванню новітніх педагогічних технологій.

Удосконалено мережу дошкільних навчальних закладів: відновлено роботу ліквідованого  дошкільного відділення колишнього навчально-виховного комплексу «Дитячий садок-початкова школа №38» (с. Горького, вул. Оренбурзька,14), реорганізовано в дошкільний заклад навчально-виховний комплекс «Дитячий садок-початкова школа №75» (вул. Косигіна,14-а). Відсоток охоплення дітей дошкільного віку дошкільною освітою зріс з 85 до 89%.

Зазнала змін мережа загальноосвітніх навчальних закладів в зв’язку з реорганізацією  Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №38 в навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» №38. Активно впроваджувалося до профільне та профільне навчання учнів, чому сприяла реалізація заходів, визначених міською програмою «Школа-ВНЗ (ПТНЗ)-підприємство». За 2012 рік загальноосвітніми навчальними закладами укладено договори про співпрацю з 8 вузами ІІІ- ІV рівнів акредитації, 7 вузами І-ІІ рівнів акредитації та 3 професійно-технічними навчальними закладами.

Плідною була співпраця з  ПАТ «ПІВНГЗК» в рамках проекту «Школа-Вуз-комбінат», впровадженого з 2011 року. Новим кроком у 2012 році стали спільні проекти екологічного спрямування, робота з волонтерами ПАТ «ПІВНГЗК».

Тривала комп’ютеризація та інформатизація закладів освіти. Заклади  освіти району забезпечені комп’ютерною технікою, підключені до мережі Інтернет. Придбано  в 2012 році за бюджетні кошти 3 комп’ютерні класи. В школах району продовжено впровадження «Курсу: Школа», введено електронні журнали і щоденники, триває  робота щодо встановлення і використання програмового засобу «Шкільний підручник». В дошкільних закладах з червня 2012  року впроваджується «Курс: Дошкілля ».

Навчальні заклади району за 2012 рік зміцнили свою матеріально-технічну базу, модернізували технологічне обладнання їдалень. Виконані капітальні ремонти  покрівель  в КЗШ №27, 40, 61, 76, 110, 116, КДНЗ №115; замінено дерев’яні вікна на енергозберігаючі  в КЗШ №40, КТЛ. Виготовлено проектно-кошторисну документацію та отримано дозвіл на початок ремонтних робіт в КДНЗ №215 (мережа теплопостачання), в КЗШ №45 (капітальний ремонт покрівлі).

Збережено мережу позашкільних навчальних закладів. Позашкільною освітою у 2012 році охоплено 46% від загальної кількості школярів проти 40% у 2011 році. За кошти районного бюджету виконаний капітальний ремонт будівлі КЗ ДЮСШ №7, виготовлено проектно-кошторисну документацію по заміні дерев’яних вікон на енергозберігаючі в КЗ ДЮСШ №5.

Виконання Програми забезпечило позитивні зміни в освітній галузі району: проведено на базі закладів освіти 5 міських заходів, організовано більше 30 районних заходів; учні та педагоги району взяли участь в 23 загальноміських заходах; зросла якість знань учнів шкіл району з 45% до 50%; кількість призерів та переможців Всеукраїнських предметних олімпіад міського рівня зросла з 16 до 23 чол. Переможцями та призерами ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали 4 учні, ІV (республіканського) етапу – 1 учень. Вперше лауреатом 11-го міжнародного фестивалю повітряних зміїв став вихованець позашкільного навчального закладу Клубу науково-технічної творчості учнівської молоді.

Підготовлено тренерами ДЮСШ №7 двох майстрів спорту України (боротьба дзюдо, легка атлетика), вихованцями закладу завойовано на Чемпіонатах України з боротьби дзюдо, самбо 4 золотих медалі. Вихованці ДЮСШ №5 стали призерами Всеукраїнських турнірів з боротьби греко-римської, обласних турнірів з художньої гімнастики.

Акредитовані на високому рівні КЗШ №42, КТГ, КТЛ та КДНЗ №145. Атестовано за 2012 рік 210 педагогів, підвищили свою кваліфікацію-272 педагоги. Призерами міського та обласного турів конкурсу «Учитель року-2012» стали двоє вчителів (КЗШ №50,110).
При підтримці ПАТ «ПІВНГЗК» проведено щорічний районний конкурс «Учень року», в якому взяли участь 40 випускників шкіл району, з них 29 випускників, які отримали високий рівень знань та були нагороджені золотими і срібними медалями, а також -11 призерів різноманітних конкурсів.

Здійснювався соціальний захист учасників навчально-виховного процесу: оздоровлено 210 дітей пільгових категорій та 56 дітей з категорії обдарованих, надавалося безкоштовне харчування учням 1-4 класів, дітям пільгових категорій та дітям, з числа сімей, які потрапили в скрутні життєві обставини.

Забезпечено безперешкодний доступ для дітей-інвалідів до закладів освіти, а також широке інформування населення про можливість дітей з особливими потребами навчатися вдома, завдяки впровадженню «Обласної електронної школи». Ведеться підготовча робота щодо організації інклюзивного навчання дітей з обмеженими фізичними можливостями.

Надано грошову матеріальну допомогу 52 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягли 18-річного віку. Отримали за бюджетні кошти шкільну та спортивну форми 121 учень з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Потребують вирішення в 2013-2015 роках питання відкриття дошкільних груп в КДНЗ №43 та в селищі Новоіванівка (КЗШ №83), оновлення комп’ютерних класів в школах, забезпечення комп’ютерною технікою дошкільних і позашкільних навчальних закладів, придбання навчальних кабінетів для профільного навчання з профільних предметів, оновлення меблів, заміна дерев’яних вікон на енергозберігаючі, оснащення медичних кабінетів ліками та необхідним обладнанням, виконання капітальних ремонтів покрівель у 20 навчальних закладах, капітальних ремонтів систем опалювання, вентиляції, ремонтів фасадів, поточних ремонтів сантехнічних мереж, спортивних та актових залів; придбання торгово-технологічного обладнання для харчоблоків.
Враховуючи результати виконання відділом освіти виконкому Тернівської районної у місті ради та закладами освіти Програми розвитку та удосконалення освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2011-2012 роки, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 №259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника відділу освіти виконкому Тернівської районної у місті ради Горевича С. О. «Про стан виконання відділом та закладами освіти Програми розвитку та удосконалення освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2011-2012 роки і затвердження Програми розвитку та удосконалення освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2013-2015 роки» взяти до відома.

2. Вважати стан виконання відділом освіти виконкому Тернівської районної у місті ради та закладами освіти Програми розвитку та удосконалення освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2011-2012 роки задовільним.

3. Затвердити Програму щодо удосконалення і розвитку освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2013-2015 роки (додається).

4. Керівникам закладів освіти району рекомендувати:

4.1. Щоквартально здійснювати моніторинг якості надання освітніх послуг у сфері дошкільної, загальноосвітньої та позашкільної освіти.

4.2. Покращити якісні показники участі учнів в міському, обласному турах Всеукраїнських предметних олімпіад, інтелектуальних та творчих конкурсах.

4.3. Укладати угоди про співпрацю з установами, підприємствами, організаціями різних форм власності з питань реалізації міської програми «Школа- ВНЗ (ПТНЗ)-підприємство».

5. Відділу освіти виконкому Тернівської районної у місті ради (Горевич С.О.) щоквартально до 10 числа місяця, що настає за звітним, надавати до районної у місті ради узагальнену інформацію про хід виконання Програми щодо удосконалення і розвитку освіти в Тернівському районі міста Кривого Рогу на 2013-2015 роки.

6. Загальному відділу виконкому  районної у місті ради (Міщук О.Д.) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Внукову А.О., контроль – на постійну комісію районної у місті ради з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді (Грешнікова А.М.)

Голова районної у місті ради                                                             В.Терьохін

Проект











